網上生命讀經

•

第十一篇 王的受膏(四)

壹 試驗

在本篇信息中,我們來到新任命的王所受的試驗。(太四1~11。)主受膏之後,就受試驗。神行政中的 次序總是揀選、受膏、受試驗。在婚姻生活中有這事的例證。婚前,你一定作過選擇。你在許多可以婚 配的人當中,選中了某人。選擇之後就是訂親;訂親之後,就是試驗。幾乎每對已婚的夫婦都無法通過婚 姻的試驗。雖然我們順利的結了婚,卻通不過婚姻的試驗。

屬天的王受膏且被任命之後,就被聖靈引到曠野受試驗。祂不是自己去曠野,乃是降在祂身上的聖靈引導祂去曠野。在婚姻生活中,神也引導我們受試驗。許多青年弟兄姊妹向神抱怨說,『主,我在結婚前多方向你禱告,最終你告訴我,你的旨意是要我和這人結婚,這是你為我所豫備的人。主,你知道我起初並不感興趣,但在你主宰的權柄裏,你安排我們來在一起。但看看今天的情形,看看你所給我的人。這到底是你的錯,還是我的錯?』主沒有錯,你也沒有錯。這是主的試驗。

我相信一切的婚姻都是神所主宰的,連那些似乎是最錯誤的婚姻也是如此。沒有神主宰的允許,沒有一件事會臨到祂的兒女。我們曉得萬有都互相效力,叫我們得益處,(羅八28,)甚至包括了那似乎是錯誤的婚姻。有誰知道甚麼是對的婚姻?我在婚姻生活中有多年的經歷。四十五年前,我能確定、清楚、鄭重的告訴人,甚麼是對的婚姻。但今天你若問我這問題,我會說,『直到我們進入永世,我纔能曉得這事。在婚姻生活中這麼多年的經歷之後,我真的不曉得甚麼是對的婚姻。』但我知道在神主宰權柄之下的每對婚姻都是對的。因此,你們的婚姻都是對的。弟兄們,你們的妻子正是為著你們的。姊妹們,你們的丈夫也正是為著你們的。不論你相不相信,你都無法逃避你的境遇。青年人和中年人結婚幾年後,可能會下結論說,他們作錯了,若能再結一次婚,他們會有不同的選擇。我能向你保證,即使你能結婚多次,你們仍會覺得自己作錯了。幾乎所有即將結婚的人,都認為自己選對了。但幾年之後,有時候他們就會覺得自己錯了。這是因為神把我們擺在婚姻生活的試驗中。

主不僅在婚姻生活中試驗我們,也在召會生活中試驗我們。我們剛進入召會生活的時候,經歷召會生活的蜜月。我們在享受榮耀的召會生活,每件事都是美妙的。然而,遲早我們要被擺在試驗中。每一位被擺在長老職分中的弟兄都受試驗,這試驗通常來自其他的長老。在你的所在地,也許起初你是惟一的長老,你尋找別人幫助你,後來加了兩位。幾個月之後,你們三個彼此都受試驗。主許可這事。在神的經編裏,我們被任命作某事以後,總是會受試驗。倘若主耶穌需要受試驗,那麼我們如何?

多年來,我無法透徹領會這段話。雖然我聽過關於這段話的許多篇信息,但沒有一篇真正說到中心。為 著透徹的領會,我們需要看見,在神的經綸裏,我們受膏且被任命作某件事以後,總是會受試驗。連主 耶穌也不例外。我們會看見,所有的試驗在原則上都是一樣的。

一被那靈引導

馬太四章一節說,『隨後,耶穌被那靈引到曠野,受魔鬼的試誘。』為人的耶穌在水裏受浸,並受神的靈所膏之後,就照著那靈的引導行動。這指明祂乃是照著那靈,盡祂人性裏君王的職事。

首先,那靈引導受膏的王,受魔鬼的試誘。這試誘是個考驗,以證明祂有資格作諸天之國的君王。魔鬼,原文意控告者、毀謗者。(啟十二9~10。)魔鬼,就是撒但,在神面前控告我們,又在人面前毀謗我們。

二禁食了四十晝四十夜

馬太四章二節說,主禁食了四十畫四十夜。這四十畫四十夜乃是試驗和受苦的時期。(申九9,18,王上十九8。)所受膏的王受那靈引導,禁食這樣一段時期,使神可以進入祂君王的職事。

三那試誘者的試誘

1將石頭變成餅

第一個試驗是在人生活的事上,在謀生的事上。我們的親戚和姻親,尤其是長輩,總是關心我們如何謀生。他們也許會說,『愛主很好,但不要愚昧的愛神。你必須顧到自己需要過好一點的生活。』一九三三年,主給我負擔,並且引導我放下職業,我的姻親就說,『你的工作很好,收入很高,可照顧你的家人,並且幫助別人。你可以在主日講道,週中晚上帶聚會,何必辭職?許多人切望尋找這樣的工作,但沒有機會得到,你卻要離職。我們不知道你如何能維持生活。我們不知道你將如何照顧你的妻子和孩子。』我沒有聽他們的勸告,他們不能阻止我辭職全時間事奉主。有許多次,我的姻親甚至叫他們的小女兒偷偷到我們廚房來,看看我們有沒有食物喫。他們擔心我們會挨餓。生活的事深深摸著我們,甚至主耶穌也在這事上受試驗。

主被引導禁食了四十晝四十夜,後來就餓了,那試誘者進前來,對祂說,『你若是神的兒子,就叫這些石頭變成餅罷。』(太四3。)對這題議主回答說,『人活著不是單靠食物,乃是靠神口裏所出的一切話。』(太四4。)很多基督徒以為,因著主在這段時間禁食,祂沒有喫任何東西。然而這話啟示,在主耶穌禁食的時候,神仍舊喫東西。祂在物質方面禁食,在屬靈方面卻進食。

在這裏我們看見一個重要的原則。在主的職事和經綸裏,我們若不懂得如何降低我們物質的需要,顧到屬靈的需要,我們就不彀資格為著主的職事。要彀資格在主的職事裏,我們必須受試驗。我們必須犧牲物質的需要。華屋、錦衣、玉食這種好的生活,都是次要的,喫靈食纔是首要的。主耶穌受浸之後,立刻被引到一個環境,在那裏祂能向全宇宙宣告,神不是為著物質的需要,乃是單單顧到屬靈的需要。四十晝四十夜,祂放棄一切物質的食物,忘記物質的需要。然而,祂顧到屬靈的需要。雖然神沒有進食滋養祂物質的身體;祂卻喫了很多靈食滋養祂的靈。撒但以為主耶穌在曠野的那些日子沒有喫東西,這完全錯了。祂沒有喫物質的食物,卻飽嘗屬靈的食物。這是在我們生活上的試驗。

很多作妻子的無法抵擋這試驗。每個作妻子的都非當關心自己的安全。她們渴望有錦衣、玉食、華屋。 換句話說,她們渴望好的生活。這使許多弟兄感到為難。雖然這些弟兄有心走召會的路,但他們的妻子 不願意跟隨他們,因為這條路不能擔保她們過好的生活。我們很多人能見證,我們剛開始走召會的路

時,我們的妻子就說,『我們的將來如何?我們的生活如何?我們的食、衣、住如何?』我們若要走召會的路,走神經綸的路,這是我們必須面臨的試驗。

我們必須通過的第一個試驗,是關於我們生活的試驗。我們必須看重屬靈的食物,過於物質的食物。我們或生或死都是次要的,我們只關心我們的靈得餧養,我們的靈飽享神的話,飽享神自己。

有些牧師、傳教士和聖經教師看見了召會的路,和我透徹的談到這事。然而,他們領悟這條路是窄的, 就顧慮若走這條路,他們的生活會如何。許多親愛聖徒的妻子不贊成丈夫走這條窄路。她們知道她們的 丈夫若走召會的路,她們的生活水準就會降低。

四十五年前在中國,這條路的確是窄的,我們每天都受到生活的試驗。一次又一次,我們有些人只靠一塊錢免於挨餓。要走這條窄路,我們必須憑著在神裏面的信心而活。這雖然很艱難,但我們多年憑信活著。我能見證,在那些受試驗的日子裏,我們的生活水準大為降低時,我們卻飽享了神和神的話。我們的經歷和主耶穌在曠野裏的經歷一樣。祂去曠野不是自己的揀選,也不是憑自己的喜好,乃是受聖靈的引導。同樣,我們也被神引到召會生活的曠野。五十年前,召會真是在曠野裏,幾乎每天我們都為當晚要喫甚麼受到試驗。但那是我們飽享神話的時候。一面我們沒有很多物質的食物可喫,但另一面我們卻飽享豐富的話。

今天在召會生活裏,原則是同樣的。我們走召會的路,所要遭遇的第一個試驗,就是降低我們的生活水 準。這是在我們物質生活範圍裏的試驗。凡是走召會這條路的人,都要在日常生活的事上受試驗。 我們 要受試驗,好向全宇宙表明,我們不關心物質的食物,乃關心屬靈的食物。耶穌在曠野的那些日子裏, 不關心物質的食物,乃關心屬靈的食物。祂在物質方面禁食,但祂喫神的話。祂在曠野裏不是單靠食物 活著,乃是靠神的話活著。

a 受試誘放棄人的地位,自居是神的兒子

現在我們來到第一個試驗的重點。基督受浸的時候,父開啟了諸天,並宣告說,『這是我的愛子。』(太三17。)有聲音從天上宣告,這小小的拿撒勒人是父神的愛子。在這宣告之後,聖靈立刻把這人引到曠野受試驗,看看祂是關心物質的生活,還是會關心屬靈的生活。然後,那試誘者基於父神的宣告,進前來試誘這人,說,『你若是神的兒子,就叫這些石頭變成餅罷。』(太四3。)撒但似乎說,『四十天以前,我們聽見父神宣告你是祂的愛子。你若真是神的兒子,現在就作些事來證明這點。你只要說,「石頭,我要你們變成餅。」你若是神的兒子,就必須作別人所不能作的事,藉以向自己、向我、並向全宇宙的每個人證明這點。』

新受膏的王是在祂的人性裏,站在人的立場上禁食。另一面祂也是神的兒子,就如父神在祂受浸時所宣告的。<mark>祂要為著諸天的國完成祂的職事,就必須以人的身分擊敗神的仇敵,就是魔鬼,撒但。祂必須以人的身分來作這件事。</mark>因此,祂站在人的地位上,面對神的仇敵。魔鬼知道這事,就來試誘祂,要祂離開人的地位,自居神兒子的地位。四十天以前,父神從天上宣告祂是父的愛子。<mark>那狡猾的試誘者,就以父神的宣告作根據試誘祂。如果祂在仇敵面前,自居神兒子的地位,祂就會失去擊敗仇敵的立場</mark>。

把石頭變成餅,必定是個神蹟。這是魔鬼所題議的試誘。許多時候,想在某種情況中行神蹟,乃是從魔

鬼來的試誘。魔鬼對頭一個人亞當的試誘,與喫的事有關。(創三1~6。)現在對第二個人基督的試 誘,也與喫的事有關。<mark>喫總是魔鬼用以陷害人的圈套,叫人受到切身的試誘</mark>。

b因著站在人的地位上擊敗那試誘者

馬太四章四節說,『耶穌卻回答說,經上記著,「人活著不是單靠食物,乃是靠神口裏所出的一切話。」』那試誘者試誘新王,要祂站在神兒子的地位上。但祂用經上的話回答說,『人...,』指明祂是站在人的地位上對付仇敵。鬼稱耶穌為神的兒子,(太八29,)但邪靈不承認耶穌是在肉體裏來的,(約壹四3,)因為牠們一承認耶穌是人就是承認自己失敗了。鬼雖然承認耶穌是神的兒子,魔鬼卻不讓人信祂是神的兒子,因為人一旦這樣信,就必得救。(約二十31。)

主耶穌對那試誘者所說的『人』字,乃是擊殺的字。主似乎說,『撒但,不要試誘我自居神的兒子的地位。我在這裏是人。我若只是神的兒子,就絕不會在這裏,也絕不曾受你試誘。但因為我是人,所以我在受試誘。撒但,我知道你不懼怕神的兒子,但你懼怕人。神所創造要擊敗你,並完成祂旨意的頭一個人,被你擊敗了。因此,神差遣我為第二個人來擊敗你。現在你試誘我離開人的地位,自居神兒子的地位,但我告訴你,撒但,我是以人的身分站在這裏。』

鬼雖然喊著說,『神的兒子,』邪靈卻不承認耶穌是成為人來的。牠們承認祂是神的兒子,卻不承認祂 是人。邪靈不要任何人信基督是神的兒子,原因是任何人這樣信就必得救。但邪靈不敢承認耶穌是人; 因為牠們若承認,就會被擊敗。為了對付鬼,耶穌是人子;為了拯救我們罪人,祂是神子。我們相信祂 是神的兒子,我們就得救了。但鬼若承認祂是人子,牠們就會被擊敗。因此,主耶穌堅強的站在人的地 位上擊敗撒但。在這第一個試驗裏,因為耶穌站在人的地位上,撒但就被擊敗了。

新受膏的王不是用自己的話,乃是用經上的話,抵擋仇敵的試誘。祂引用了申命記八章三節。這話指明 主耶穌取用經上神的話作祂的食物,並且靠此而活。馬太四章四節的『話,』希臘文,rhema,雷瑪, 指即時的話,與logos,婁格斯,常時的話不同。在這試誘裏,主從申命記所引用的話,都是婁格斯,是 經上常時的話。但主引用這些話時,這些話就成為雷瑪,成了應用到祂處境裏即時的話。

聖經都是神的呼出。(提後三16。)因此,經上的話就是神口裏所出的話。

2 從殿翼跳下去

a受試誘顯揚神會保護牠

馬太四章五節說,『而後魔鬼帶祂進了聖城,叫祂站在殿翼上。』<mark>魔鬼對新王的第一個試誘,是在人的生活上。這試誘失敗了,魔鬼就把他第二個試誘轉向宗教,要新王從殿翼上跳下去,以證實祂是神的兒子。在六節魔鬼對祂說,『你若是神的兒子,就跳下去罷;因為經上記著,「主要為你吩咐祂的使者,用手托著你,免得你的腳碰在石頭上。」』主耶穌不需要作這事。這不過是試誘,要祂表現自己是神的兒子,能行神蹟。凡想在宗教裏行神蹟的念頭,都是魔鬼的試誘。</mark>

第二個試驗是宗教的事。宗教裏最刺激的事就是神蹟。按人的觀念,任何沒有神蹟的宗教,都沒有能力,最有能力的宗教乃是有神蹟的宗教。因此,撒但把新王帶到殿翼上,試誘祂從殿翼跳下去,說天使

會保護神。不要以為你從來沒有作這種事的念頭。早期我就常常想作些事,給人看見我是超人,有超然的能力。在你的基督徒生活中,你沒有過這種念頭麼?有時候需要作些事,我們受試驗;有時候不需要作其麼,我們也受試驗。在這事例中,耶穌不需要從殿翼跳下去。

有時候似乎的確需要神蹟。有一次我的妹婿病得很重,那時我就受試誘要藉著禱告使他得醫治,好顯揚自己。我想,『現在是我向親友證明我是了不起的人的時候。我只要禱告一次,我的妹婿就會得醫治。 聖經豈不是說耶穌醫治人,又說祂昨日、今日、直到永遠是一樣的,還說我們必須為別人禱告麼?我若 為我妹婿行這神蹟,我岳母就會確信我是超人。在她眼中我太宗教了,天天談論神、基督和信心。想想 看,我若到我妹婿那裏說,「主耶穌,醫治他,」他就立刻起來,這會發生甚麼事?不但他要得醫治, 我也要得顯明。在我岳母眼中,我會是怎樣了不起的人』那是主的膏抹、主的引導和帶領,還是一個試 誘?當然那是試誘。過去你沒有這樣的試誘麼?

很多年輕的基督徒有行神蹟的古怪觀念。有人可能會說,『既然我是跟從主的人,我有主的同在,祂是我的以馬內利,我就必須作點甚麼,給別人看見神與我同在。』我知道一位有這種想法的弟兄。他確信主與他同在,就求主在幾天之內給他二十萬元。他說,『主,你必須給人看見你與我是一。你必須給他們看見,無論我在你的名裏求甚麼,你就給我。主,我求你給我二十萬元。在幾天之內,你必須給我。』這位弟兄不食不眠,開始為這筆錢禱告,這是怎樣的禱告?這就是從殿翼跳下去,顯揚自己。原則上我們都多次這樣作過。每位基督徒都這樣受過試誘。

魔鬼若不在生活的事上試誘我們,就會在宗教的事上試誘我們。你也許渴望成為宗教裏的大漢,被公認為強人。別人必須從殿翼走下來,你是超人,比別人有能力,可以跳下去。你這樣作,就在基督教裏成為了不起的。所有的宗教『大漢』都向這試誘屈服。你若在基督教裏成為有名的,成功的成為眾所公認的超人,那麼你已經向這試誘屈服了。你已經被仇敵擊敗了。然而,你若渴望在這試驗中擊敗仇敵,就不可從殿翼跳下去,反而必須盡可能的慢慢走下來。讓別人以為你軟弱無能罷。但你必須告訴自己,『我不是在能力中行動,乃是在生命中行動:我不在意能力,我在意生命。』這話說起來很容易,作起來卻很難。機會一來,雖然你不會從殿翼跳下來,但你會跑下來,至少表明你是賽跑好手,能跑得比別人快。然而,我們若要擊敗仇敵,就必須成為算不得甚麼的人。絕不要作甚麼證明你是了不起的人物。讓別人以為你一無所是罷。事實上,我的確一無所是,我的基督纔是一切。你若站在一無所是的地位上,就會殺死仇敵。你會擊殺那試誘者。

b藉著不試探神,擊敗那試誘者

魔鬼試誘耶穌從殿翼跳下去時,耶穌對他說,『經上又記著,「不可試探主你的神。」』(太四7。)主耶穌第一次引用經言,擊敗了那試誘者,那試誘者就模倣祂,也引用經言試誘祂,不過引用得非常狡猾,我們從一方面引用經上的話,也要留意另一方面,好蒙保守,不至受那試誘者的欺騙。這是新王在這裏應付那試誘者第二個試誘的對策。許多時候,我們需要對那試誘者說,『經上又記著。』

在第一個試誘中,主耶穌引用經言擊敗了撒但。於是在第二個試誘中,那試誘者也引用經言。撒但似乎說,『耶穌,你引用聖經,我也懂聖經。讓我對你引用一節聖經。』但主耶穌卻說,『經上又記著。』 『又』字非常有力。不要以為你會引用聖經,仇敵不會。撒但比你更懂聖經。因此,最好的防衛就是再引用神的話作平衡或印證。這樣,在第二個試誘中,仇敵也要被擊敗。

主耶穌對撒但說,『不可試探主你的神。』(太四7。)不可試探神。不可上到殿翼,從殿翼跳下去。你若發現自己意外的上了殿翼,必須找路下來。但你絕不可故意到那裏去。你若錯誤的到了那裏,要求主赦免你,並且幫助你一步一步走下來。不可跳下去顯揚。你算不得甚麼。主耶穌不接受那試誘者的題議試探神,藉此勝過了他。

3 敬拜魔鬼

a 受試誘得世上的萬國和萬國的榮耀

馬太四章八、九節說,『魔鬼又帶祂上到一座極高的山,將世上的萬國,和萬國的榮耀,都指給祂看,對祂說,你若俯伏拜我,我就把這一切都給你。』魔鬼在宗教範圍裏所作的試誘失敗之後,又向新王題出他的第三個試誘,這次是在今世榮耀的範圍裏。魔鬼將世上的萬國,和萬國的榮耀,都指給祂看。那 狡猾者的試誘總是按著這樣的次序:先是人的生活,其次是宗教,第三是屬世的榮耀。任何試誘都會有這三項。第三個試誘是屬世的榮耀、升遷、野心、地位以及有望的前途。這都是世上的榮耀。

路加四章六節說,世上的萬國和萬國的榮耀,原是交付魔鬼的,因此他願意給誰就給誰。撒但在墮落之前,原是神所派管理世界的天使長,(結二八13~14。)因此他稱為這世界的王,(約十二31,)世上的萬國和萬國的榮耀,都握在他手中。他把這些都擺在所受膏的王面前試誘祂,為要得著祂的敬拜。屬天的王勝過了這試誘,但那要來的敵基督卻不要勝過。(啟十三2,4。)

這試誘包含野心和升遷。即使在聖徒中間,也有人渴望作帶頭的。這就是渴望屬世的榮耀。你切望要作帶頭人,這就是你的野心,就是世上的榮耀。每當你這樣受試誘,你必須看見,在這試誘背後,那試誘者想要得著你的敬拜。撒但告訴主耶穌,祂若拜他,他就要將世上的萬國和萬國的榮耀都給祂。每一個野心的背後都有隱藏的偶像。你若野心勃勃要得著地位、升遷或名望,在那野心背後就有偶像。你若不拜偶像,絕不會實現你的野心。要有分於世上的榮耀,你必須拜偶像。不拜偶像,就不可能得著地位。每當你在尋求某個地位的時候,你裏面深處就曉得你在拜偶像。為這緣故,使徒說貪婪就是拜偶像。(西三5。)

假定有些弟兄晚你四年進入召會生活,他們成了帶頭人,你就覺得你被疏漏了。你若為此抱怨,問說為 甚麼他們成了帶頭人,而你沒有,這就證明你在尋求世上的榮耀。也許在十位姊妹當中,有三位被指派 在某項服事中領頭,其他七位若對這事沒有感覺,她們就已經得勝了。但她們若問說為甚麼指派那三 位,這就指明她們在尋求虛榮,尋求今世的榮耀。在這件事上,我們都是較弱的。假如對野心和地位的 貪求都能擠進召會生活中,那麼在別的事上我們多麼需要提防謹守!

b 藉著敬拜神, 單單事奉牠, 擊敗那試誘者

在馬太四章十節主耶穌說, 『撒但, 退去罷! 因為經上記著, 「當拜主你的神, 單要事奉祂。」』撒但, 來自希伯來文, 意對頭。 他不僅在神的國之外作神的仇敵, 也在神的國之內作神的對頭, 背叛神。新王斥責魔鬼的題議, 並站在人的立場上敬拜神, 單單事奉神, 藉以擊敗魔鬼。為利敬拜或事奉神以外的任何事物, 總是魔鬼的試誘, 要取得人的敬拜。主似乎對撒但說, 『撒但, 我耶穌是人, 我敬拜神, 單單事奉祂。你是神的仇敵, 我絕不敬拜你。我不在意世上的萬國或萬國的榮耀。撒但, 離開我罷! 』

我們若想想自己的經歷,會看見<mark>所有的試誘都包括在這三方面,生活的試誘、宗教神蹟的試誘、和屬世</mark> **榮耀範圍裏的試誘。我們整天都在生活、宗教和屬世的地位這些方面受試誘。**但主耶穌勝過了仇敵試誘 的每一方面。祂能說,『我的生活是次要的,我不在意宗教的能力,屬世的榮耀也與我無關。我只知道 神的話和神自己。我只要事奉神。』因此,主耶穌通過了試驗,祂有資格成為諸天之國的王。

四結果

馬太四章十一節說, 『於是魔鬼離開了耶穌, 看哪, 有天使進前來服事祂。』魔鬼對頭一個人亞當的試 誘雖然成功了, 但他對第二個人基督的試誘, 卻完全失敗了。這指明<mark>魔鬼在新王的諸天之國裏, 毫無地</mark> 位。主耶穌擊敗撒但之後, 天使進前來服事受試誘的王這受苦的人。(參路二二43。)

所有國度的子民也和王一樣,必須勝過日常生活、宗教能力、和屬世榮耀的事。我們若不能勝過這三個 試誘,我們就在國度之外。我們若要成為國度的子民,這三件事必須在我們腳下。 我們若擊殺這三個試 誘,說,『我不在意我的生活、宗教的能力、或屬世的地位,』撒但對我們就無可奈何。

我們不該為日常生活罣慮。看看使徒保羅的榜樣。保羅說,『我知道怎樣處卑賤,也知道怎樣處富餘; 或飽足、或飢餓、或富餘、或缺乏,在各事上,並在一切事上,我都學得祕訣。』(腓四12。)保羅似 乎說,『貧富於我都無所謂。或缺乏或富足,我都能生活。我不憂慮日常生活的事。』

不僅如此,我們也不在意宗教的能力,反而我們該是軟弱的,正如耶穌基督在被捉拿和被釘時是軟弱的一樣。祂若不軟弱,誰能捉拿祂,把祂釘在十字架上?祂被捉拿、審問、釘十字架時。沒有展示祂的能力。祂拒絕顯示任何宗教的能力。反之,祂軟弱到極點。保羅說,基督『由於軟弱被釘十字架。』他又說,『我們在祂裏面也是軟弱。』(林後十三4。)許多邪惡的人向保羅挑戰說,『你若是基督的真使徒,就必須作些事證明這點。』但保羅下監時,主並沒有為他行任何神奇的事。

保羅的情況和施浸者約翰的情況一樣。施浸者約翰也下了監。他下監一段時期之後,打發他的門徒去向主挑戰說,『那要來者是你麼?還是我們該期待別人?』(太十一3。)約翰似乎說,『你若是那要來者,為甚麼不為我作些事?我是你的先鋒和引薦者,難道你不曉得我在監裹麼?你不是很有能力麼?你不是全能的基督麼?若是這樣,就為我作些事罷!』主回答說,『凡不因我絆跌的,就有福了。』(太十一6。)主似乎說,『是的,我甚麼事都能作。但我不要為你作甚麼。你雖是我的引薦者,我的先鋒,但我不願為你作甚麼。我寧願你被斬。約翰,你會因我絆跌麼?』倪弟兄的經歷就是這事近代的例證。他從一九五二年坐監,直到一九七二年離世,在那二十多年裏,主並沒有為他行任何神奇的事。

我們需要勝過這三種試誘:生活的試誘、所謂宗教能力的試誘、和虛榮的試誘。我們若征服這些事,就 真是跟隨我們屬天之王的國度子民。阿利路亞,我們屬天的王勝過了那試誘者,在這三個試誘中擊敗了 他!

報告

